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Az év  utolsó  hetében -  a  szabadságolások  és a  tanítási  szünet  miatt  -  az előző 
évekhez  hasonlóan  csökkent  az  influenzaszerű  megbetegedések  száma.  A  20%-os 
lakossági mintán végzett megfigyelés alapján megállapítható, hogy  2007. december 24 – 
30.  között az  ország  lakosságának  0,070%-a,  mintegy  7 000  beteg  fordult  orvoshoz 
influenzás panaszok miatt, amely kb. 11%-os csökkenést jelent az előző héthez (0,078%) 
viszonyítva.  A megbetegedések előfordulási  gyakorisága meghaladta  a  2006.  év  azonos 
hetében regisztráltat. 

Az influenzaszerű megbetegedések morbiditása  négy megyében (Bács-Kiskun, 
Győr-Moson-Sopron, Komárom-Esztergom, Tolna és Veszprém)  igen erőteljesen nőtt az 
előző  héthez  viszonyítva.  Komárom-Esztergom  megyében  a  növekedés  mérsékelt  volt, 
Nógrád és Pest megyében Jász-Nagykun-Szolnok megyében nem változott lényegesen, míg 
12  területen  csökkent  az  előfordulási  gyakoriság.  Az  egyes  közigazgatási  területek 
érintettsége között igen nagy különbségek figyelhetők meg. 

Influenzaszerű  megbetegedések  okozta  közösségi  járványról  nem  érkezett 
jelentés.

A   betegek   kormegoszlását   tekintve,   az   összes  megbetegedés   38,7%-a 
a 15-34 éves fiatal felnőttek  között fordult elő, ezt követte a  35-59 évesek érintettsége 
(30,6%).  A betegek 21,0%-a 15 éven aluli gyermek, 9,6%-a pedig 60 éven felüli volt. 

Az 52. héten 4 vizsgálati anyagot küldtek az Országos Epidemiológiai Központ Légúti 
vírus  osztályára  (3  mintát  sentinel  orvosok  által,  1  mintát  a  hagyományos  beküldés 
keretében).  A   sentinel   orvosoktól  érkezett  minták  közül  1  esetben  a  PCR  vizsgálat 
influenza A (H1) vírust azonosított, a pozitivitási arány 33,3% volt. 

Összegzés: A 2007. év 40-52. hete között az Országos Epidemiológiai Központban 
és  az  ÁNTSZ  Regionális  Intézeteinek  Víruslaboratóriumaiban  132  betegnél  végeztek 
virológiai  vizsgálatot  légúti  vírusok  kimutatása  céljából,  közülük  összesen  12 mintában 
influenza A, 1 mintában pedig az influenza B vírus jelenlétét igazolták.
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